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• 4/2～4/9に行った「全国の時給で働く1000人調査」の定点観測として、5/14に第2回調査として実施

• 働く時間が収入に直結する「時給で働く雇用者」を対象に、コロナウイルスによる就業・収入に関する実態推移を把握

●調査対象：直近３か月以上勤務中で下記の雇用形態で働く雇用者/15歳～69歳の男女1000人

●雇用形態：契約社員・派遣社員・パート・アルバイト

●調査期間：5/14

●調査手法：インターネット調査

●有効回答：1000名（男性401名・女性599名）

・コロナウイルスの影響で働く時間が減った割合の推移（全体編） ３Ｐ

・コロナウイルスの影響で働く時間が減った割合の推移（飲食店） ４Ｐ

・働く時間が減った人で、収入の減った額の分布 ５Ｐ

・働く時間が減った人で、収入減を気にする割合の推移 ６Ｐ

・詳細ＤＡＴＡ ７Ｐ
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第2回 全国の時給で働く1000人調査★概要

調査主旨

調査概要

調査結果



Ｑ
コロナウイルスの影響で
働く時間（シフトの数等）は
変わりましたか？

33.5%

この1か月で、さらに仕事が減っています！

49.2%
今回
5/14
時点
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第1回
4/9
時点

コロナで働く時間が減った人
✓ （１）と（２）の減った系が49.2％

と前回調査から15.7Pも増加

✓ （４）と（５）の増減はほぼなく、
仕事減が純増した

4/9 5/14

（1）すごく減った 16.4% 27.2%

（2）すこし減った 17.1% 22.0%

（3）変わらない 60.3% 43.3%

（4）すこし増えた 3.2% 4.0%

（5）すごく増えた 0.8% 1.2%

（6）契約を終了された 2.2% 2.3%

全体 100.0% 100.0%



49.4%

なんと8割の人の仕事減！飲食店の困窮が浮き彫り！

78.1%
今回
5/14
時点
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第1回
4/9
時点

飲食店で働く時間が減った人は

Ｑ
コロナウイルスの影響で
働く時間（シフトの数等）は
変わりましたか？

✓ （１）と（２）の減った系が78.1％
と前回調査から27.7Pも増加

✓ 全体と比較しても27.9P高く、やはり
飲食店への影響が甚大

4/9 5/14

（1）すごく減った 23.2% 54.3%

（2）すこし減った 26.2% 23.8%

（3）変わらない 42.1% 16.2%

（4）すこし増えた 3.7% 2.9%

（5）すごく増えた 0.6% 1.0%

（6）契約を終了された 4.3% 1.9%

全体 100.0% 100.0%



40.9%

万円以上も

収入が減った人が
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非正規ワーカーの生活を脅かす収入減！

5
Ｑ
働く時間が減ったと回答した方に
お伺いします。
収入はどくらい減りましたか？

✓ （１）と（２）の5万円以上収入が
減った人が40.9%も存在

✓ （５）の変わらないは8.5%しかなく、
９割以上の人の収入が減っている

5/14

（1）月10万円以上 14.6%

（2）月5万円～10万円未満 26.2%

（3）月1万円～5万円未満 42.3%

（4）月1万円未満 8.3%

（5）変わらない 8.5%

全体 100.0%



70.0 60.6

コロナで働く時間が減った人のうち

収入減も困るが、それ以上にコロナの恐さが浸透してきた！

収入が減って困るのは

感染が嫌だから助かるのは
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%

13.6 19.5

%

% %

✓ 収入が減って困るが9.4P減、逆にコ
ロナウイルスへの不安があるので助
かるが5.9%増

✓ 収入減が進むが、それ以上にコロナ
感染リスクを気にするようになった

4/9 5/14

（1）収入が減って困る 70.0% 60.6%

（2）家にいたくないから困る 10.1% 11.6%

（3）コロナウイルスに対して
不安があるので助かる 13.6% 19.5%

（4）今までが忙しすぎたから助かる 3.2% 4.3%

（5）なんとも思わない 3.2% 4.1%

全体 100.0% 100.0%

Ｑ
働く時間が減ったと回答した方、働
く時間の変化によってあなたが思っ
たことに近いものはどれですか？
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Q1コロナウイルスの影響で働く時間（シフトの数等）は変わりましたか？(SA)

4月9日 販売 飲食 サービス 医療 製造・組立 配送・倉庫 教育 その他 全体

（1）すごく減った 14.1% 23.2% 25.4% 14.8% 6.4% 11.9% 20.8% 9.9% 16.4%

（2）すこし減った 18.8% 26.2% 15.1% 8.3% 10.3% 20.2% 22.6% 10.9% 17.1%

（3）変わらない 58.5% 42.1% 56.3% 72.2% 74.4% 65.5% 52.8% 74.3% 60.3%

（4）すこし増えた 5.6% 3.7% 2.4% 2.8% 1.3% 0.0% 0.0% 4.0% 3.2%

（5）すごく増えた 0.9% 0.6% 0.8% 0.0% 1.3% 1.2% 3.8% 0.0% 0.8%

（6）契約を終了された 2.1% 4.3% 0.0% 1.9% 6.4% 1.2% 0.0% 1.0% 2.2%

5月14日 販売 飲食 サービス 医療 製造・組立 配送・倉庫 教育 その他 全体

（1）すごく減った 19.3% 54.3% 41.4% 11.9% 27.5% 22.8% 38.5% 20.1% 27.2%

（2）すこし減った 19.3% 23.8% 18.6% 22.2% 23.5% 22.0% 35.9% 23.1% 22.0%

（3）変わらない 48.6% 16.2% 34.3% 57.8% 40.2% 48.8% 25.6% 53.0% 43.3%

（4）すこし増えた 8.3% 2.9% 2.9% 4.4% 2.9% 2.4% 0.0% 2.2% 4.0%

（5）すごく増えた 2.3% 1.0% 0.0% 0.7% 1.0% 1.6% 0.0% 1.5% 1.2%

（6）契約を終了された 2.3% 1.9% 2.9% 3.0% 4.9% 2.4% 0.0% 0.0% 2.3% 10P以上

5P以上

5P以下

10P以下



4月9日 販売 飲食 サービス 医療 製造・組立 配送・倉庫 教育 その他 全体

（1）収入が減って困る 61.8% 79.0% 72.5% 64.0% 92.3% 74.1% 56.5% 61.9% 70.0%

（2）ずっと家にいたくないし、

       時間をもてあますから困る
17.1% 9.9% 2.0% 8.0% 7.7% 11.1% 8.7% 9.5% 10.1%

（3）コロナウイルスに対して

        不安があるので助かる
15.8% 8.6% 13.7% 20.0% 0.0% 3.7% 30.4% 19.0% 13.6%

（4）今までが忙しすぎたから助かる 1.3% 0.0% 9.8% 8.0% 0.0% 3.7% 4.3% 0.0% 3.2%

（5）なんとも思わない 3.9% 2.5% 2.0% 0.0% 0.0% 7.4% 0.0% 9.5% 3.2%

Q2１で（１）すごく減った（２）すこし減ったと回答した方に質問です。

 働く時間の変化によってあなたが思ったことに近いものはどれですか？(SA)
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5月14日 販売 飲食 サービス 医療 製造・組立 配送・倉庫 教育 その他 全体

（1）収入が減って困る 53.6% 74.4% 56.0% 43.5% 69.2% 71.9% 44.8% 60.3% 60.6%

（2）ずっと家にいたくないし、

        時間をもてあますから困る
14.3% 9.8% 13.1% 17.4% 5.8% 5.3% 13.8% 13.8% 11.6%

（3）コロナウイルスに対して

        不安があるので助かる
21.4% 9.8% 22.6% 21.7% 19.2% 17.5% 31.0% 20.7% 19.5%

（4）今までが忙しすぎたから助かる 4.8% 2.4% 4.8% 6.5% 5.8% 5.3% 6.9% 0.0% 4.3%

（5）なんとも思わない 6.0% 3.7% 3.6% 10.9% 0.0% 0.0% 3.4% 5.2% 4.1%

4月9日 販売 飲食 サービス 医療 製造・組立 配送・倉庫 教育 その他 全体

（1）収入が減って困る 61.8% 79.0% 72.5% 64.0% 92.3% 74.1% 56.5% 61.9% 70.0%

（2）ずっと家にいたくないし、

       時間をもてあますから困る
17.1% 9.9% 2.0% 8.0% 7.7% 11.1% 8.7% 9.5% 10.1%

（3）コロナウイルスに対して

        不安があるので助かる
15.8% 8.6% 13.7% 20.0% 0.0% 3.7% 30.4% 19.0% 13.6%

（4）今までが忙しすぎたから助かる 1.3% 0.0% 9.8% 8.0% 0.0% 3.7% 4.3% 0.0% 3.2%

（5）なんとも思わない 3.9% 2.5% 2.0% 0.0% 0.0% 7.4% 0.0% 9.5% 3.2%

Q2１で（１）すごく減った（２）すこし減ったと回答した方に質問です。

 働く時間の変化によってあなたが思ったことに近いものはどれですか？(SA)

10P以上

5P以上

5P以下

10P以下



4月9日 販売 飲食 サービス 医療 製造・組立 配送・倉庫 教育 その他 全体

（1）収入が減って困る 61.8% 79.0% 72.5% 64.0% 92.3% 74.1% 56.5% 61.9% 70.0%

（2）ずっと家にいたくないし、

       時間をもてあますから困る
17.1% 9.9% 2.0% 8.0% 7.7% 11.1% 8.7% 9.5% 10.1%

（3）コロナウイルスに対して

        不安があるので助かる
15.8% 8.6% 13.7% 20.0% 0.0% 3.7% 30.4% 19.0% 13.6%

（4）今までが忙しすぎたから助かる 1.3% 0.0% 9.8% 8.0% 0.0% 3.7% 4.3% 0.0% 3.2%

（5）なんとも思わない 3.9% 2.5% 2.0% 0.0% 0.0% 7.4% 0.0% 9.5% 3.2%

Q2１で（１）すごく減った（２）すこし減ったと回答した方に質問です。

 働く時間の変化によってあなたが思ったことに近いものはどれですか？(SA)

ＤＡＴＡ編

第2回 全国の時給で働く1000人調査

ツナケン★Research★ＤＡＴＡ

9

5月14日 販売 飲食 サービス 医療 製造・組立 配送・倉庫 教育 その他 全体

（1）収入が減って困る 53.6% 74.4% 56.0% 43.5% 69.2% 71.9% 44.8% 60.3% 60.6%

（2）ずっと家にいたくないし、

        時間をもてあますから困る
14.3% 9.8% 13.1% 17.4% 5.8% 5.3% 13.8% 13.8% 11.6%

（3）コロナウイルスに対して

        不安があるので助かる
21.4% 9.8% 22.6% 21.7% 19.2% 17.5% 31.0% 20.7% 19.5%

（4）今までが忙しすぎたから助かる 4.8% 2.4% 4.8% 6.5% 5.8% 5.3% 6.9% 0.0% 4.3%

（5）なんとも思わない 6.0% 3.7% 3.6% 10.9% 0.0% 0.0% 3.4% 5.2% 4.1%

4月9日 販売 飲食 サービス 医療 製造・組立 配送・倉庫 教育 その他 全体

（1）収入が減って困る 61.8% 79.0% 72.5% 64.0% 92.3% 74.1% 56.5% 61.9% 70.0%

（2）ずっと家にいたくないし、

       時間をもてあますから困る
17.1% 9.9% 2.0% 8.0% 7.7% 11.1% 8.7% 9.5% 10.1%

（3）コロナウイルスに対して

        不安があるので助かる
15.8% 8.6% 13.7% 20.0% 0.0% 3.7% 30.4% 19.0% 13.6%

（4）今までが忙しすぎたから助かる 1.3% 0.0% 9.8% 8.0% 0.0% 3.7% 4.3% 0.0% 3.2%

（5）なんとも思わない 3.9% 2.5% 2.0% 0.0% 0.0% 7.4% 0.0% 9.5% 3.2%

Q2１で（１）すごく減った（２）すこし減ったと回答した方に質問です。

 働く時間の変化によってあなたが思ったことに近いものはどれですか？(SA)

10P以上

5P以上

5P以下

10P以下

4月9日 販売 飲食 サービス 医療 製造・組立 配送・倉庫 教育 その他 全体

（1）収入が増えて嬉しい 20.0% 14.3% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 18.4%

（2）今まで、あまりシフトに

       入れなったから嬉しい
6.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3%

（3）コロナウイルスに対して

        不安があるので困る
40.0% 42.9% 75.0% 33.3% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 39.5%

（4）忙しくなりすぎて困る 33.3% 28.6% 25.0% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0% 25.0% 31.6%

（5）なんとも思わない 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 5.3%

Q３１で（４）すこし増えた（５）すごく増えたと回答した方に質問です。

 働く時間の変化によってあなたが思ったことに近いものはどれですか？(SA)

5月14日 販売 飲食 サービス 医療 製造・組立 配送・倉庫 教育 その他 全体

（1）収入が増えて嬉しい 13.0% 50.0% 25.0% 42.9% 100.0% 20.0% 0.0% 20.0% 28.8%

（2）今まで、あまりシフトに

        入れなったから嬉しい
13.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 11.5%

（3）コロナウイルスに対して

        不安があるので困る
30.4% 0.0% 25.0% 42.9% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 26.9%

（4）忙しくなりすぎて困る 26.1% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 19.2%

（5）なんとも思わない 17.4% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 13.5%

5月14日 販売 飲食 サービス 医療 製造・組立 配送・倉庫 教育 その他 全体

（1）収入が増えて嬉しい 13.0% 50.0% 25.0% 42.9% 100.0% 20.0% 0.0% 20.0% 28.8%

（2）今まで、あまりシフトに

        入れなったから嬉しい
13.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 11.5%

（3）コロナウイルスに対して

        不安があるので困る
30.4% 0.0% 25.0% 42.9% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 26.9%

（4）忙しくなりすぎて困る 26.1% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 19.2%

（5）なんとも思わない 17.4% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 13.5%
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Q４コロナウイルスの影響で職場を変えたいと思いますか？(SA)

4月9日 販売 飲食 サービス 医療 製造・組立 配送・倉庫 教育 その他 全体

（1） すでに辞めた 8.1% 4.9% 3.2% 5.6% 0.0% 6.0% 5.7% 2.0% 5.0%

（2） 辞めたい 16.2% 7.9% 11.1% 9.3% 11.5% 10.7% 3.8% 12.9% 11.4%

（3） 今の仕事は続けるが

         他の仕事を追加したい
23.5% 31.7% 27.8% 12.0% 12.8% 14.3% 17.0% 15.8% 21.3%

（4） このまま続けたい 52.1% 55.5% 57.9% 73.1% 75.6% 69.0% 73.6% 69.3% 62.3%

5月14日 販売 飲食 サービス 医療 製造・組立 配送・倉庫 教育 その他 全体

（1） すでに辞めた 3.7% 4.8% 5.0% 0.7% 2.9% 1.6% 2.6% 1.5% 2.9%

（2） 辞めたい 12.4% 12.4% 8.6% 7.4% 19.6% 7.9% 2.6% 6.7% 10.2%

（3） 今の仕事は続けるが

         他の仕事を追加したい
24.3% 34.3% 27.1% 10.4% 18.6% 26.0% 17.9% 20.1% 22.7%

（4） このまま続けたい 59.6% 48.6% 59.3% 81.5% 58.8% 64.6% 76.9% 71.6% 64.2%

5月14日 販売 飲食 サービス 医療 製造・組立 配送・倉庫 教育 その他 全体

（1） すでに辞めた 3.7% 4.8% 5.0% 0.7% 2.9% 1.6% 2.6% 1.5% 2.9%

（2） 辞めたい 12.4% 12.4% 8.6% 7.4% 19.6% 7.9% 2.6% 6.7% 10.2%

（3） 今の仕事は続けるが

         他の仕事を追加したい
24.3% 34.3% 27.1% 10.4% 18.6% 26.0% 17.9% 20.1% 22.7%

（4） このまま続けたい 59.6% 48.6% 59.3% 81.5% 58.8% 64.6% 76.9% 71.6% 64.2%
10P以上

5P以上

5P以下

10P以下
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Q４コロナウイルスの影響で職場を変えたいと思いますか？(SA)

4月9日 販売 飲食 サービス 医療 製造・組立 配送・倉庫 教育 その他 全体

（1） すでに辞めた 8.1% 4.9% 3.2% 5.6% 0.0% 6.0% 5.7% 2.0% 5.0%

（2） 辞めたい 16.2% 7.9% 11.1% 9.3% 11.5% 10.7% 3.8% 12.9% 11.4%

（3） 今の仕事は続けるが

         他の仕事を追加したい
23.5% 31.7% 27.8% 12.0% 12.8% 14.3% 17.0% 15.8% 21.3%

（4） このまま続けたい 52.1% 55.5% 57.9% 73.1% 75.6% 69.0% 73.6% 69.3% 62.3%

5月14日 販売 飲食 サービス 医療 製造・組立 配送・倉庫 教育 その他 全体

（1） すでに辞めた 3.7% 4.8% 5.0% 0.7% 2.9% 1.6% 2.6% 1.5% 2.9%

（2） 辞めたい 12.4% 12.4% 8.6% 7.4% 19.6% 7.9% 2.6% 6.7% 10.2%

（3） 今の仕事は続けるが

         他の仕事を追加したい
24.3% 34.3% 27.1% 10.4% 18.6% 26.0% 17.9% 20.1% 22.7%

（4） このまま続けたい 59.6% 48.6% 59.3% 81.5% 58.8% 64.6% 76.9% 71.6% 64.2%

5月14日 販売 飲食 サービス 医療 製造・組立 配送・倉庫 教育 その他 全体

（1） すでに辞めた 3.7% 4.8% 5.0% 0.7% 2.9% 1.6% 2.6% 1.5% 2.9%

（2） 辞めたい 12.4% 12.4% 8.6% 7.4% 19.6% 7.9% 2.6% 6.7% 10.2%

（3） 今の仕事は続けるが

         他の仕事を追加したい
24.3% 34.3% 27.1% 10.4% 18.6% 26.0% 17.9% 20.1% 22.7%

（4） このまま続けたい 59.6% 48.6% 59.3% 81.5% 58.8% 64.6% 76.9% 71.6% 64.2%
10P以上

5P以上

5P以下

10P以下

4月9日 販売 飲食 サービス 医療 製造・組立 配送・倉庫 教育 その他 全体

（1）お金が稼げないから 41.1% 68.5% 67.9% 44.8% 47.4% 65.4% 64.3% 77.4% 57.1%

（2）感染リスクがあるから 33.9% 17.8% 20.8% 20.7% 31.6% 19.2% 14.3% 9.7% 23.5%

（3）忙しくなりすぎたから 11.6% 6.8% 5.7% 17.2% 5.3% 3.8% 0.0% 0.0% 7.8%

（4）勤務する時間を確保できないから

（学校が休校になって育児に時間をとられる等）
11.6% 5.5% 5.7% 6.9% 15.8% 7.7% 7.1% 9.7% 8.7%

（5）その他 1.8% 1.4% 0.0% 10.3% 0.0% 3.8% 14.3% 3.2% 2.8%

Q5４で（1）すでに辞めた（2）辞めたい（3） 今の仕事は続けるが他の仕事を追加したい

と回答した方に質問です。 その理由は？(SA)

5月14日 販売 飲食 サービス 医療 製造・組立 配送・倉庫 教育 その他 全体

（1）お金が稼げないから 39.8% 72.2% 68.4% 32.0% 66.7% 71.1% 66.7% 68.4% 59.5%

（2）感染リスクがあるから 36.4% 20.4% 10.5% 40.0% 11.9% 20.0% 11.1% 15.8% 22.3%

（3）忙しくなりすぎたから 12.5% 3.7% 1.8% 8.0% 2.4% 0.0% 0.0% 7.9% 5.6%

（4）勤務する時間を確保できないから

（学校が休校になって育児に時間をとられる等）
10.2% 3.7% 17.5% 12.0% 11.9% 6.7% 11.1% 5.3% 9.8%

（5）その他 1.1% 0.0% 1.8% 8.0% 7.1% 2.2% 11.1% 2.6% 2.8%
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